
Praznik narodnega ujedinjenja, NV v Zagrebu 
je izdalo dne 3. dec v Belgraiu ukaz, podpisan 
od podpredsednikov Hrvata Paveliča in Srba Pri
bičeviča, da se dan 1. dec. proglasi za narcdni 
praznik jugoslovanskega ujedinjenja. Letos se ob
haja ta praznik dne 14. in 15. dec. Dne 14. dec. 
bo šole prosti dan. Predava se naj povsod c zna
menitosti narodnega ujedinjenja SHS. Dne 15. dec. 
pa se vršijo cerkvene slovesnosti. Na javnih in pa 
možnosti na zasebnih poslopjih se naj raaobesija 
zastave. 

Reditelji za slavnost v nedeljo. Slavnostni od
bor za nedeljsko Biavnoat nujno prosi železničarje, 
ki so v nedeljo p/osti siažbe, nadalje trgovce in 
trgovske sotradnike, doslažene vojake in vse druge 
inteligente, da pridejo zanesljivo prihodnji petek, 
dne 13. decembra ob 7. uri zvečer v prvo 
sobo Narodnega doma k sestanku rediteljskega 
zbora za nedeljsko slavnost. Izvolil se bo redi tel jski 
zbor in razdelilo delo. Prosimo, da pride na 
zborovanje vsak, kdor ima veselje sodelovati kot 
reditelj. 

Državni uradi in zavodi morajo v nedeljo raz
obesiti slovaiske trobojnicej P;a?bao za to določe
ne osebe bodo poskrbele, da se bodo o hranila in 
zabeležila imena tistih, bodisi posamez nikov, bo 
diši uradov, bodisi trgovcev ali obrtni kov, ki se 
še vedno bojijo nemčurjev in niso razobesili za
stav. 

Ravnatelji, profesorji, učitelji in učiteljice naj te 
dni \ svojih savodih in razredih vsa potrebno u
krenejo, da bodo učenci in dijaki koroor&tivno se 
udeležili slavnostnega obhoda. Dolžni so skrbeti 
za red. 

Slovenci v Mariboru, povabite svoje sorodnike 
in prijatelje, naj pridejo v nedeljo v Mgribor. 

Slovenski delavci, pomočniki, učenci in vsi, ki 
ste slovanskega rodu, uielež te se v nedeljo slav
nostnega obhoda, ki se začne okoli pol 11. ure 
dop. pri frančiškanski cerkvi. 

Slovenke mariborske na plan! V nedeljo se naj 
vsaka, bo#Vsi gospa, dekle ali uslužbenka, udeleži 
slavnostnega obhoda! 

Pevci Dramatičnega društva udeležite se v ne
deljo vsi naše slavuosti v csrkvi, na ulici in v 
Narodnem doma 

Pevci iz okolice, v nedeljo dne 15. dec. 
vsi v Maribor! 

Sljvenoi iz bližnje mariborske okolice, T 
nedeljo dne 15. decembra vsi na slavnost v 
Maribor! Somišljeniki, agitirajte od hiše do hiBe. 

Slovenci in Slovenke iz Št. Petra, Hoč, Smar
jete, Jarenine Kung.te, Sv. Krila, Št. Ilja, Kam
nice, Selnice, Limbuš, Studenc, Pobrežja, Slivnice. 

Prazuik v Mariboru 



Šmartina in drugih okoLških občin pridejo v ne 
deljo \si v Maribor. 

Okoličani pridite v nedeljo na okinčanih vo
zovih v Maiibor. 

Orli in Sokoli, ki se udeležijo nedeljske slav
nosti v Mariboru, morajo biti v nedeljo že ob 9 
uri zjutraj v Narodnem domu, da se pripravimo 
za nastop. 

Skrbite za zastave! Stare belo rdeče zastave 
se dajo prebarvati v belomodro rdeče jugoslovanske 
trobojnice. Naj vsi Slovenci v nedeljo razobesijo 
zastave. Obrtnike, trgovce in gostilničarje, ki ne 
bodo okinčali hiš z zastavami, bomo zapisali v 
črno knjigo naših protivnikov, Slovenke izdelujte 
te dni male, četudi papirnate zastavice za okra
šenje okenj in za udeležence pri manifestaciji. 

Okoličane nujno prosimo, da nam za nedeljo 
posodijo zastave. Izročijo se naj tajniku Pcsojilni 
ce, g. Pišeku v Narodnem domu. 

Udeleženci mariborske slavnosti si nsj prine
sejo seboj potrebna jedil©, ker bo v Mariboru vsled 
ogromne udeležbe velik naval na gostilne. 

Posebni vlak na nedeljsko slavnost v Maribor. 
Iz Središča bo vozil prihodnjo nedeljo zjuuaj o
koli 5, ure poseben vlak v Maribor na narodno 
slavnost. Poseben vlak se bo združil s ptajjkim 
jutranjim vlakom in bo privozil okoli 8, ure zju
traj v Maribor. Natančni vspored objavimo jutri v 
>Ma',ih Novicah« in v petkovi >Straži.« 

Ne izzivajmo! Že vnaprej prosimo naše ljudi, 
da nai v nedeljo nikar ne izzivajo. Pokažimo, da 
smo olikan narod 

Mir in red! Prosimo vse udeležence maribor
ske slavno»ti, da vzdržujejo mir in rtd Nikjer ne 
sme priti do najmanjšega nereda ali morebiti celo 
do izgredov. Pokažimo svetu, da sme omikan na 
rod. ki noče od Nencev podedovati pouličnega 
pobalinstva Ne izzivajmo nikjer, marveč nastopaj
mo povsod taktno in dostojno! 

nltps naša domovina!" Tajnik NS prof Voglar 
ima v* razpolago za pevce več tisoč izvodov od 
tis« pasmi »Lepa naša domovina!« Oglasite se pri 
njem na okrajnem glavarstvu. 


